



یک هوای نفس باطل

اگر این کشورهای اسلامی، همین کشورهای منطقه، اگر همین کشورهای خلیج و منطقه ده روز جلوی نفت‌شان را بگیرند، دنیا به صدا در می‌آید، دنیا تسلیم‌شان می‌شود. لکن اینها نفت‌شان را تقدیم می‌کنند، آبروی‌شان را تقدیم می‌کنند، کشورشان را تقدیم می‌کنند، ملت‌شان را تقدیم می‌کنند، برای چه؟ برای یک هوای نفس باطل.

صحیفه امام؛ ج۱۸؛ ص۱۲۳۸
اجماران؛ ۱۶ آذر ۱۳۴۲

شهادت سرباز مدافع امنیت

در حمله اشوار به گشت انتظامی در زاهدان

فرمانده انتظامی استان سیستان و بلوچستان از حمله ناجوانمردانه اششوار مسلح کوردل به ماموران گشت انتظامی پاسگاه چشمه‌زیارت زاهدان و شهادت سرباز مدافع امنیت خبر داد.

به گزارش تسنیم، سردار محمد قنبری اظهار داشت: دیروز ماموران انتظامی پاسگاه چشمه‌زیارت زاهدان در حین گشت‌زنی در حوزه استحقاقی بوده که اشرا مسلح کوردل با یک دستگاه خودرو پژو ۴۰۵ زقرهای غافلگیرانه به سمت ماموران انتظامی تیراندازی می‌نمایند. قنبری افزود: اشرا مسلح بعد از حمله ناجوانمردانه سریعاً از محل متواری شدند ولی بر اثر این تیراندازی مسلحانه به ماموران گشت انتظامی سرباز وظیفه بهزاد راهروی به فیض شهادت نائل و ستوان یکم مهدی هاشم‌زهی مجروح می‌شود.

وی بیان داشت: از همان لحظات ابتدایی با تشکیل تیم ویژه و سرخ‌نهای به‌دست آمده شناسایی و دستگیری عاملان تیراندازی به ماموران جان‌برکف گشت پلیس آغاز شد.

طرح راه‌اندازی موزه مخبرات اصفهان

اصفهان - خبرنگار عمومی:

سرپرست روابط عمومی مخبرات اصفهان از راه‌اندازی موزه مخبرات در آینده‌ای نزدیک خبر داد

فرشته صبایی سرپرست روابط عمومی مخبرات منطقه اصفهان گفت: با توجه به اقدامات صورت گرفته در زمینه جمع‌آوری اقلام قدیمی مخبراتی، به زودی شاهد افتتاح موزه مخبرات در شهر اصفهان خواهیم بود.

وی با اشاره به اهداف شکل‌گیری این مجموعه، اظهار کرد: هدف از شکل‌گیری این موزه، ایجاد بستری برای آشنایی آحاد مردم با روند توسعه تجهیزات و فناوری‌های ارائه شده در عرصه ارتباطات و مخبرات بوده که امیدواریم توانسته باشیم تا حد مطلوبی در راستای تحقق این هدف گام برداریم.

صبایی با اشاره به جمع‌آوری اقلام مخبراتی قدیمی مانند قطعات فنی، تلفن، عکس‌ها و مکاتبه‌ها در مخبرات منطقه اصفهان، این موزه هویت تاریخی و قدمت این اقلام را از دیگر اهداف احداث این موزه دانست.

سرپرست روابط عمومی مخبرات منطقه اصفهان در پایان تأکید کرد که راه‌اندازی این موزه با امکانات موجود و کمترین هزینه برای مخبرات محقق شده است.

کمپین اینترنت پر سرعت

«ابر و باد» مخبرات ایران آغاز شد

اصفهان - خبرنگارکیهان:

شرکت مخبرات ایران، کمپین ابر و باد را در راستای پاسخ‌گویی به نیاز مشترکان در بخش‌های مختلف و معرفی سرویس‌های متنوع و جذاب با مزایای استثنایی برای مشتریان فاقد اینترنت پرسرعت با افرادی که مایل به ارتقای سرعت سرویس برای انجام فعالیت‌ها با حجم ترافیک بالا هستند، ارائه می‌کند.

به گزارش اداره کل ارتباطات و امور بین‌الملل شرکت مخبرات ایران، جشنواره ابر و باد برای افراد فاقد اینترنت پرسرعت و افرادی که مایل به ارتقای سرعت سرویس برای انجام فعالیت‌ها با حجم ترافیک بالا هستند، فرصتی استثنایی است.

در این کمپین سرویس‌هایی با فناوری‌ها و با سرعت‌های مختلف از ۸ مگابیت بر ثانیه تا ۳۰۰ مگابیت بر ثانیه با حجم ترافیک بالا ارائه شده است.

آیین اختتامیه طرح مشارکت اجتماعی نوجوانان

در چهارمحال و بختیاری بر گزار شد

شهرکرد- خبرنگار کیهان:

آیین اختتامیه طرح مشارکت اجتماعی نوجوانان با هدف محیط اجتماعی خود، در چهارمحال و بختیاری برگزار شد.

علی نصیری افزود: این طرح در زمینه ارتقای توانمندی‌های نوجوانان در شناسایی مشکلات و ارائه راه‌حل‌های مختلف از دیدگاه خود افراد شرکت‌کننده با استفاده از همفکری و مشارکت گروهی و به چالش کشیدن، صورت گرفته است

وی اضافه کرد: شناسایی مشکلات در محیط خانه، محیط اجتماعی و جامعه و ارائه راه‌حل مناسب طی کار گروهی برای حل مشکلات، سبب تقویت و کسب مهارت در کار گروهی و اجتماعی می‌شود.

نصیری ادامه داد: در این طرح که به همت سازمان مردم نهاد جمعیت همیاران سلامت روان اجتماعی تحت نظارت اداره کل بهزیستی استان چهارمحال و بختیاری با حضور ۴۳۰ نوجوان برگزار شد برای هر گروه با روند تسهیل‌گری، نوجوانان مشکلات فردی و اجتماعی مطرح خود را بررسی کردند و جهت رفع آنها راه کارهای عملی به صورت طرح و مکتوب ارائه دادند.

۱۵هزار از جلد کتاب عمومی و تخصصی حقوق در کتابخانه دادگستری استان یزد

یزد- خبرنگار کیهان:

رئیس کل دادگستری استان یزد غلامعلی دهشیری به مناسبت هفته کتاب و کتابخوانی با حضور در کتابخانه تخصصی دادگستری کل استان یزد ضمن بازدید از این مجموعه از کتابداران این کتابخانه تقدیر کرد.

وی سر لزوم به‌روزر بودن مجموعه قضایی استان در حوزه‌های تخصصی تأکید کرد و گفت: کتابخانه تخصصی دستگاه قضایی استان توانسته نقش موثری را در ارتقای سطح علمی و دانش حقوقی مجموعه قضایی استان ایفا کند.

کتابدار کتابخانه دادگستری استان یزد گفت: با هدف تسهیل در امور و امکان جست‌وجوی پیشرفته از منابع علمی مخزن کتابخانه دادگستری، این کتابخانه به نرم‌افزار کتاب‌شناختی سمیرغ تحت نظر پژوهشگاه قوه قضائیه، متصل گردید.

نورجس السادات دهقان افزود: این کتابخانه در گذشته ۱۶ هزار جلد کتاب عمومی و به ویژه تخصصی حقوق داشته که با هدف استفاده بهینه از این منابع علمی، حقوقی، بیش از یک هزار جلد از این کتب به دانشکده‌های حقوق استان و حوزه‌های قضایی اهدا شد.

شایان ذکر است در این بازدید از نرجس‌السادات دهقان و فاطمه اسماعیلی، کتابداران کتابخانه دادگستری کل استان تقدیر شد.

اخبار کشور

برخی از اعضای تیم غیرت نداشتند و سرود نخواندند

ایران ۲- انگلیس، اسرائیل، آل سعود و وطن‌فروشان داخلی و خارجی ۶

سرویس سیاسی-

تیم ملی فوتبال ایران در حالی نتیجه بازی را آن هم با رکورد دشکنی تاریخی زدن ۲ گل در جام جهانی به تیم قدرتمند انگلیس واگذار کرد که از هفته‌ها پیش، از رسانه‌های وابسته به رژیم صهیونیستی و آل‌سعود گرفته تا وطن‌فروشان داخلی و خارجی جنگ روانی- رسانه‌ای ناجوانمردانه و بی‌سابقه‌ای علیه این تیم به راه انداخته بودند.

تیم ملی فوتبال کشورمان روز گذشته در اولین بازی خود در رقابت‌های جام جهانی ۲۰۲۲ قطر به مصاف تیم انگلیس رفت و اگر چه نتیجه را واگذار کرد اما مهدی طارمی با دو گل ارزشمند خود به قوی‌ترین انگلیس ادوم جام جهانی به نوعی تاریخ‌سازی کرد و تنها بازیکن ایران در تاریخ جام‌جهانی لقب گرفت که توانسته ۲ گل در جام جهانی بزند.

نکته قابل تامل اینکه تیم ملی فوتبال ایران در حالی در این بازی نتیجه را به تیم انگلیس واگذار کرد که از هفته‌ها پیش، از رسانه‌های وابسته به رژیم صهیونیستی و آل‌سعود گرفته تا وطن‌فروشان داخلی و خارجی جنگ روانی- رسانه‌ای ناجوانمردانه و بی‌سابقه‌ای علیه این تیم به راه انداخته بودند. رسانه‌های فارسی‌زبان خارجی علاوه بر فضاسازی و عملیات روانی علیه تیم ملی فوتبال ایران، علیه میزبانانِ قطری‌ها در بزرگ‌ترین رخداد ورزشی ۲۰۲۲ نیز شمشیر را از نو بسته‌اند.

این رسانه‌های وابسته به رژیم صهیونیستی و آل‌سعود با کمک پادو‌های وطن‌فروش داخلی و خارجی، در تلاش برای ایجاد شکاف

میان مردم ایران و اعضای تیم ملی فوتبال ایران و نیز تولید دوگانه‌های دروغی و کاذبی نظیر «مردم- حاکمیت» از هیچ دانات و شناختی فروگذار نکردند.

تلاش برای حمله به تیم ملی

با هدف تشویق مصنوعی به اغتشاگران

رسانه‌هایی که دست‌کم ۲ ماهی می‌شود با هدف تداوم اغتشاشات، همه ظرفیت خود را روی خط آشوب در ایران متمرکز کرده‌اند، از تغییر دستور کار خود طفره رفته و با بهره‌گیری از عناصر تکنیک برجسته‌سازی تلاش داشتند جام‌جهانی و حضور تیم ملی فوتبال ایران در این رقابت‌ها را از اولویت نخست ذهنی مخاطبان خارج کنند و پرداخت به‌تکرار به مسئله اغتشاشات در ایران و توجه بر حاشیه‌های مرتبط با اعتراض‌ها در جام جهانی در این راستا صورت می‌گرفت.

همچنین عملیات روانی- رسانه‌ای علیه تیم ملی فوتبال ایران از اولین روز حضور در

آشوب بردارد. همچنین تلاش برای پررنگ نشان دادن وجه «سیاسی» بازی‌های گروه بی(شامل ایران، انگلیس، ولز و آمریکا) هم مورد توجه این جریان بوده است. این رسانه‌ها برای القای ایده مورد نظر خود ملمغه‌ای از مسائل سیاست داخلی و سیاست خارجی جمهوری اسلامی ایران را با موضوع بازی‌های جام جهانی ترکیب کرده‌اند.

تلاش مندوبخانه عوامل وطن‌فروش

برای ترغیب مردم به بازیکنان ملی

از سوی دیگر بازتاب گسترده همه حرکت‌های اعتراضی در حاشیه مسابقات به شکل ویژه در دستور کار این جریان سیاسی رسانه‌ای قرار داشته که بخش عمده آن مربوط به ناراضیاتی برخی تماشاچیان از نبود امکان بردن مشروبات الکلی به ورزشگاه‌ها بوده است.

تلاش برای ترغیب مردم به بازیکنان جام جهانی و القای دودستگی میان بازیکنان تیم ملی از رفتار دستسورکارهای این جریان بوده است. برجسته‌سازی ادعاهای مرتبط با تحریم صداوسیما از سوی کارشناسان ورزشی در رسانه‌هایی چون ایران‌اینترنشنال، بی‌بی‌سی و العربیه بسیار برجسته بود.

در واقع این جریان سیاسی- رسانه‌ای عمدتاً لندن‌نشین‌ها را با همراهی و هماهنگی وطن‌فروشان داخلی از سلبریتی‌های سینمایی و ورزشی گرفته تا رسانه‌های زنجیره‌ای و کانال‌های تلگرامی و حتی چه‌دهی سیاسی مدعی اصلاح‌طلبی دست به پست‌ها داده‌اند

کارتی در صفحه خود نوشت: «انگلیس در ۱۵۰ سال گذشته بخش بزرگی از خاک ما، هرات را جدا کرده، دو بار رسماً سرباز چکمه‌پوش خاک ما را اشغال سرزمینی کرده و یکبار هم با کودتا دولت ملی ما را سرنگون کرده؛ اگر کسی از پیروزی انگلیس خوشحال بود شک نکند!و مسئله‌اش جمهوری اسلامی نیست. بلکه او رسماً یک خائن به ایران است.»

کابر دیگری در واکنش به عملیات روانی- رسانه‌ای علیه تیم ملی فوتبال نوشت: «هیچ‌کس انتظار پیروزی تیم ملی ایران بر انگلیس را نداشت اما در تاریخ بنویسید ایران در این بازی وطن‌فروش انگلیس، با جریان‌های مختلف طلب‌عده‌ای داخلی و خارجی، اسرائیل و سعودی می‌چیند!»

یکی دیگر از کاربران شبکه‌های اجتماعی نیز در همین رابطه نوشت: «تیمی که هفته‌ها به وسیله تروریست‌های مجاری و رسانه‌ای وطن‌فروش عملیات شده و تمرکزش به‌هم ریخته، همین دو گلی که زد برای ملت ایران به اندازه ده‌ها گل ارزشمند است.»

وحیدی:

دشمن با تمام ظرفیت اخبار دروغ منتشر می‌کند؛ ضرورت موضع‌گیری شفاف در برابر توطئه‌ها

بی‌نیات‌سازی جریان معاند داشته باشند. وحیدی با بیان اینکه نباید مقهور جنگ نرم دشمن شد، عنوان کرد: «ایران‌اینترنشنال» با پول عریستان سعودی و «بی‌بی‌سی» با حمایت و بودجه دولت انگلیس آاره می‌شود و کینه سعودی‌ها و انگلیسی‌ها نسبت به ایران بر همگان مشخص است. بنابراین روایت این رسانه‌ها همواره از سر دشمنی و تلاش برای تضعیف ایران است.

وی با تأکید بر اینکه بسیجیان در همه نقاط کشور در حال دفاع از امنیت و آزاده مردم هستند؛ بیان کرد: بسیجیان امروز همه هسته‌های امید هستند که با عشق به مکتب امام خمینی(ره) و آرمان‌های انقلاب اسلامی به مقابله با اغتشاشگران می‌پردازند.

وزیر کشور با اشاره به بیانات رهبر انقلاب اسلامی با این مضمون که جوانان امروز از جوانان صدر اسلام آبر برتر نباشند یابین تر نیستند، تصریح کرد: نسل امروز بسیجیان از نسل اول انقلاب هم پرشورتر و انقلابی‌تر هستند و این همان نشانه زنده و پویا بودن این انقلاب بزرگ است. دینی است، وحیدی با بیان اینکه ترس اصلی دشمن از اتفاقات اخیر، نرواهی خودم بسیجی سربلند و پر افتخار عمل کردند و موفق شدند آنچه دشمن برای ایجاد ناامنی و بی‌ثباتی در کشور

نویات‌سازی جریان معاند داشته باشند. وحیدی با بیان اینکه نباید مقهور جنگ نرم دشمن شد، عنوان کرد: «ایران‌اینترنشنال» با پول عریستان سعودی و «بی‌بی‌سی» با حمایت و بودجه دولت انگلیس آاره می‌شود و کینه سعودی‌ها و انگلیسی‌ها نسبت به ایران بر همگان مشخص است. بنابراین روایت این رسانه‌ها همواره از سر دشمنی و تلاش برای تضعیف ایران است.

وی با اشاره به تلاش رسانه‌های دشمن برای مهندسی ذهن و افکار مردم، اظهار کرد: نباید اجازه دهیم که جوانان ایران که سرمایه‌های اصلی کشور هستند در تله دشمن قرار بگیرند. روشنگری حقایق و اهداف پلید دشمن از ضروریات جدی است. دشمن با تمام ظرفیت و با انتشار اخبار دروغین، سعی در القای فضای بی‌ثباتی در کشور دارد که باید با این احساس ناامنی مقابله کنیم.

حضور بسیجیان

در میدان دفاع از امنیت مردم

وزیر کشور با اشاره به اغتشاشات اخیر گفت: نمی‌پذیرد که کشور با توطئه دشمن، ناامن شود و از این رو شخصیت‌ها و چهره‌ها باید موضع مشخص و آشکاری نسبت به ناامنی و

نماینده ولی‌فقیه در مازندران:

آمریکا از اریکه قدرت به زیر خواهد آمد و بر سر اغتشاشگران معامله خواهد کرد!

بر محور تک قطبی در حال تغییر است؛ ما الا‌ن

در پیچ تاریخی هستیم و مقام معظم رهبری در بیانات اخیر چند بار این مسئله را تکرار کردند که نظم جهانی تک قطبی به سمت نظم جهانی جدید سوق پیدا کرده است و چند قطب قدرت دنیا در حال ظهور و بروز است.

وی افزود: امروز به لطف و عنایت الهی جمهوری اسلامی ایران یکی از قطب‌های تعیین‌کننده قدرت جهانی است.

حجت‌الاسلام لایقانی ادامه داد: اندیشکده‌ها و استراتژیست‌های آمریکا نیز این موضوع را اعتراف کرده‌اند و چین، روسیه و ایران از بزرگ‌ترین معارض آینده نظم جهانی برشمرند.

صفحه ۱۱

سه‌شنبه اول آذر ۱۴۰۱

۲۷ربیع‌الثانی ۱۴۴۴ - شماره ۳۳۱۷۴

نگاهی به دیروزنامه‌های زنجیره‌ای

روزنامه اصلاح‌طلب: دولت روحانی در آمد سرانه ایرانی‌ها را نابود کرد

سرویس سیاسی-

روزنامه اعتماد روز گذشته در گزارشی به برگزاری نشست هیات نمایندگان اتاق ایران پرداخت و به نقل از رئیس اتاق ایران نوشت: «طبق محاسبات گوناگون در ۱۰ سال اخیر درآمد سرانه حقیقی هر ایرانی بیش از ۳۰ درصد کاهش یافته است. حدود ۱۰ میلیون ایرانی زیر خط فقر رفته‌اند؛ چند سال است که حجم استهلاک از حجم سرمایه‌گذاری پیشی گرفته و فقر مطلق حدود دو برابر شده است»

گفتنی است روحانی رئیس‌جمهور مورد حمایت طیف مدعی اصلاحات در شمارهای انتخاباتی خود گفته بود «دولت تدبیر و امید به دنبال این است که اینجا مردم را در آمد سرشار کند که اصلا به یارانه ۴۵ هزار تومانی نیازی نداشته باشند.» اما در آخرین روزهای عمر دولت خود هم گفته باید از اینکه فوتبال نیست کارها را به هم بزنند، استقبال نمی‌کنیم.

سرمربی تیم ملی در ادامه گفت: در ایران فوتبال یک چیز مصنوعی نیست. علاقه به فوتبال، واقعی است و روای آنها این است که فوتبال بازی کنند و جام جهانی اتفاق افتاده و می‌خواهند بازی کنند. اجازه دهید این بازیکنان بسازی کنند چون می‌خواهند نماینده کشورشان باشند. همه تیم‌های ملی که این‌جا هستند، بسازی دارند. این بازیکنان فقط می‌خواهند بازی کنند. همه تیم‌های دیگر هم مسائلی دارند. همه از تیم ما تقدیر می‌کنند که شهامت دارند که بازی کنند، بنابراین اجازه دهید کارشان را انجام دهند.

بنابراین اجازه دهید کارشان را انجام دهند.

بنابراین اجازه دهید کارشان را انجام دهند. درست نیست که به این کشور بیایید و از آنها بخواهید کاری کنید که مسئولیت‌ناک نیست. مربوط به ناراضیاتی برخی تماشاچیان از نبود امکان بردن مشروبات الکلی به ورزشگاه‌ها بوده است.

تلاش برای ترغیب مردم به بازیکنان جام جهانی و القای دودستگی میان بازیکنان تیم ملی از رفتار دستسورکارهای این جریان بوده است. برجسته‌سازی ادعاهای مرتبط با تحریم صداوسیما از سوی کارشناسان ورزشی در رسانه‌هایی چون ایران‌اینترنشنال، بی‌بی‌سی و العربیه بسیار برجسته بود.

در واقع این جریان سیاسی- رسانه‌ای عمدتاً لندن‌نشین‌ها را با همراهی و هماهنگی وطن‌فروشان داخلی از سلبریتی‌های سینمایی و ورزشی گرفته تا رسانه‌های زنجیره‌ای و کانال‌های تلگرامی و حتی چه‌دهی سیاسی مدعی اصلاح‌طلبی دست به پست‌ها داده‌اند

کارتبران شبکه‌های اجتماعی نیز به این حجه از ردالت و پستی وطن‌فروشان داخلی و خارجی پس از بازی ایران و انگلیس واکنش نشان دادند.

کارتی در صفحه خود نوشت: «انگلیس در ۱۵۰ سال گذشته بخش بزرگی از خاک ما، هرات را جدا کرده، دو بار رسماً سرباز چکمه‌پوش خاک ما را اشغال سرزمینی کرده و یکبار هم با کودتا دولت ملی ما را سرنگون کرده؛ اگر کسی از پیروزی انگلیس خوشحال بود شک نکند!و مسئله‌اش جمهوری اسلامی نیست. بلکه او رسماً یک خائن به ایران است.»

کابر دیگری در واکنش به عملیات روانی- رسانه‌ای علیه تیم ملی فوتبال نوشت: «هیچ‌کس انتظار پیروزی تیم ملی ایران بر انگلیس را نداشت اما در تاریخ بنویسید ایران در این بازی وطن‌فروش انگلیس، با جریان‌های مختلف طلب‌عده‌ای داخلی و خارجی، اسرائیل و سعودی می‌چیند!»

یکی دیگر از کاربران شبکه‌های اجتماعی نیز در همین رابطه نوشت: «تیمی که هفته‌ها به وسیله تروریست‌های مجاری و رسانه‌ای وطن‌فروش عملیات شده و تمرکزش به‌هم ریخته، همین دو گلی که زد برای ملت ایران به اندازه ده‌ها گل ارزشمند است.»

کابر دیگری در واکنش به عملیات روانی- رسانه‌ای علیه تیم ملی فوتبال نوشت: «هیچ‌کس انتظار پیروزی تیم ملی ایران بر انگلیس را نداشت اما در تاریخ بنویسید ایران در این بازی وطن‌فروش انگلیس، با جریان‌های مختلف طلب‌عده‌ای داخلی و خارجی، اسرائیل و سعودی می‌چیند!»

یکی دیگر از کاربران شبکه‌های اجتماعی نیز در همین رابطه نوشت: «تیمی که هفته‌ها به وسیله تروریست‌های مجاری و رسانه‌ای وطن‌فروش عملیات شده و تمرکزش به‌هم ریخته، همین دو گلی که زد برای ملت ایران به اندازه ده‌ها گل ارزشمند است.»

فرمانده سپاه الغدیر: بالا بردن سواد رسانه‌ای مهم‌ترین مأموریت امروز بسیج است

یزد- خبرنگار کیهان:
فرمانده ارشد سپاه الغدیر با بیان این‌که بالا بردن سواد رسانه‌ای و مجازی مهم‌ترین مأموریت امروز بسیج برای پاسداری از انقلاب اسلامی است؛ گفت: سازماندهی فضای مجازی باید در دستور کار جدی دست‌اندرکاران قرار گیرد.

سردار حسین زارع قائم‌درخواستیه چهارمین رویداد ملی تولید محتوای دیجیتال بسیج با بیان این‌که مقابله با توطئه‌های شوم استکبار جهانی مهم‌ترین هدف تشکیل بسیج است، اظهار کرد: تبدیل تهدید به فرصت مهم‌ترین رسالت بسیجیان است.

وی با اشاره به عملکرد خوب بسیج از ابتدای انقلاب اسلامی تاکنون، افزود: اقتدار امروز ایران اسلامی دستاوردهای تفکر بسیجی در نظام جمهوری اسلامی ایران است.

فرمانده ارشد سپاه الغدیر با بیان این‌که جنگ بسیجیان علیه توطئه‌های شوم استکبار جهانی متناسب با تغییر شرایط، متفاوت شده است، گفت: دشمنان دین و نظام اسلامی از ابتدا تاکنون سعی دارند با طرح و اجرای

مسئول بسیج سازندگی استان همدان خبر داد

فعالیت ۴۵۰ گروه جهادی در قالب رزمایش فاطمی

همدان - خبرنگار کیهان:
مسئول بسیج سازندگی استان همدان با بیان اینکه ورود بسیج به حوزه محرومیت‌زدایی و خدمات‌رسانی ستودنی است اظهار داشت: طبق فرموده مقام معظم رهبری در شرایط کنونی «جهاد تبیین» امری لازم، فوری و ضروریست از این‌رو باید واقعیت‌های انقلاب اسلامی را برای مردم تبیین کرد.

مسئول بسیج سازندگی استان همدان با تأکید بر اینکه تأکیدات مقام معظم رهبری باید نصباعین اقدامات جهادگران باشد خاطرنشان کرد: فضای کار جهادی باید از ایمان، معنویت، انسان‌سازی